
安全な世界の実現へ、すべてのデータに最適な保護を提供

プライベートチャットのバックアップ
開始手順書



概要

プライベートチャットとTeams Export APIに関するMicrosoftの新しい課金規則により、
HYCUのバックアップサービスがプライベートチャットへアクセスするには次の追加手順が必
要になります。

1. HYCUサポートに対し、プライベートチャット・バックアップの機能有効化を依頼

2. Microsoft Azure ポータルから新しいアプリケーションの登録

3. 新しく登録したアプリケーションの証明書とAPI権限の設定

4. 作成したアプリケーションとAzure課金リソースの関連付け

5. HYCU画面でプライベートチャット・バックアップの設定
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プライベートチャットバックアップの有効化

Teamsのバックアップデータはダッシュボードの「グループとチーム」タブ配下に表示されます。

マイクロソフト社の追加課金の影響により、「プライベートチャット」のバックアップは既定
で無効化しており、HYCUサポートに依頼することで有効化できます。
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「プライベートチャット」タブが表示されます



Microsoft Azure ポータルから

新しいアプリケーションの登録
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Microsoft Azureポータルでアプリケーションを登録

1. https://portal.azure.com を開き、テナントの管理者アカウントでサインインします。

2. ナビゲーションバーから Microsoft Entra ID を選択します。
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https://portal.azure.com/


Microsoft Azureポータルでアプリケーションを登録

3. アプリの登録を選択し、+新規登録をクリックします。
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Microsoft Azureポータルでアプリケーションを登録

4. フォームに必要な値を入力し、最後に登録ボタンをクリックします。
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a. 名前：任意の名前を入力します。

b. サポートされているアカウントの種類：最初の選択肢

「この組織ディレクトリのみに・・・」を推奨します。

c. リダイレクトURI：プラットフォームでWebを選択し、

https://jp.office.hycu.com/en/ms_oauth_callback を

入力します。

最後に「登録」ボタンをクリックします。

https://jp.office.hycu.com/en/ms_oauth_callback


Microsoft Azureポータルでアプリケーションを登録

5. 登録完了後、アプリケーションがこちらのように表示されます。
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※アプリケーション（クライアント）IDを確認しコピーします。このIDは後の手順で必要になります。



新しく登録したアプリケーションの

証明書とAPI権限の設定
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アプリケーションの証明書とAPI権限の設定

1. 登録したアプリケーションを選択します。

2. 「証明書とシークレット」を選択し、「+新しいクライアントシークレット」ボタンを
クリックします。
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3. 説明と有効期限を追加します。ここでは有効期限は730日（24か月）にします。
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アプリケーションの証明書とAPI権限の設定



4. クライアントシークレットの「値」をコピーし保存してください。最後の手順でApp 
Secret CodeとしてHYCUのプライベートチャットタブに入力します。このページを一旦
離れるとシークレットの値はコピーできなくなります。
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アプリケーションの証明書とAPI権限の設定



5. 「APIのアクセス許可」を選択し、「+アクセス許可の追加」ボタンをクリックします。
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アプリケーションの証明書とAPI権限の設定



6. Microsoft Graphを選択します。
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アプリケーションの証明書とAPI権限の設定

7. 「アプリケーションの許可」を選択します。



8. chatキーワードで検索し、
Chat.Read.ALL と Chat.ReadWrite.All 
の２つのアクセス許可を追加します。
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アプリケーションの証明書とAPI権限の設定



9. （ドメイン名）に管理者の同意を与えますに必ずチェックしてください。
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アプリケーションの証明書とAPI権限の設定



チェック後の画面はこちらです。
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アプリケーションの証明書とAPI権限の設定



作成したアプリケーションと

Azure課金リソースを関連付け
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作成したアプリケーションをAzure課金リソースに関連付けるには、

以下のMicrosoftの手順に従います

https://learn.microsoft.com/ja-jp/graph/metered-api-setup?tabs=azurecloudshell
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作成したアプリケーションとAzure課金リソースの関連付け

https://learn.microsoft.com/ja-jp/graph/metered-api-setup?tabs=azurecloudshell


HYCU画面でプライベートチャット

バックアップの設定
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1. HYCUバックアップポータルにログインし、「アカウント設定」から「認証情報」タブ
に進みます。次に「顧客テナントアプリ」の「」テナントアプリケーションへの接続」
ボタンをクリックします。
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プライベートチャットバックアップの設定



2. 「アプリケーションID」と「App Secretコード（クライアントシークレットの値）」の
値を入力します。また、月間のバックアップ対象メッセージ数を制限できます。チェッ
クマークを選択し設定されているコストと制限を確認してから最後に「接続のテストと
保存」ボタンをクリックします。
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プライベートチャットバックアップの設定



3. テナントのEメールアドレスを指定し、「接続の保存とテスト」をクリックしてください。
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プライベートチャットバックアップの設定



4. 「プライベートチャット」タブからバックアップ対象となるユーザーを個別指定します。
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プライベートチャットバックアップの設定



プライベートチャットの復元はEML/PDF/CSV形式でダウンロードになります。

プライベートチャットのダウンロード（復元）
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